

# 今冬罕见的冷？权威发布来了

需特别重视隆冬，可能出现大范围强低温雨雪过程

本报讯 近日，国家气候中心联合水利部信息中心在北京组织召开了今冬明春(2020年12月至2021年5月)全国气候趋势预测联合会商。在综合分析前期天气气候特征以及未来大气海洋等演变趋势基础上，对今冬明春气候趋势及主要气象灾害做出预测。

预测显示，前冬(2020年12月)，除内蒙古西部、西北地区东北部及华南部分地区气温偏低外，全国大部气温接近常年或略偏高；隆冬(2021年1月)冷空气活动将明显转强，我国中东部大部地区气温可能较常年同期偏低，其中西北地区大部、华南大部、西南地区东部等地气温将明

显偏低，我国北方地区可能出现大范围低温雨雪天气，南方发生大范围、持续性低温雨雪冰冻灾害的可能性较小，但西南东部和江南部分地区可能发生阶段性低温雨雪冰冻天气过程；后冬(2021年2月)全国大部气温接近常年或偏高。冬季，汾渭平原和京津冀及周边地区大气污染

扩散气象条件总体接近近五年平均。

明年春季(2021年3月至2021年5月)全国大部地区气温较常年同期偏高、降水偏少，华南中东部、江南南部发生冬春连旱的可能性较大，华南东部和江南东南部林区冬春森林火险等级较高。(邓琦)

## 涉嫌针扎幼儿 呼和浩特 3名幼儿园教师 被批捕

本报讯 据内蒙古呼和浩特市新城区人民检察院微信公众号消息，呼和浩特市鼎奇昭君幼儿园教师涉嫌虐待被看护人一案，由新城区公安分局立案侦查，新城区人民检察院于昨天依法对该幼儿园教师白某某、石某某、樊某某以涉嫌虐待被看护人罪批准逮捕。目前，该案正在进一步办理中。

今年9月份，呼和浩特鼎奇昭君幼儿园多名孩子身上出现针眼。9月29日，呼和浩特警方发布通报，白某某、樊某某、石某某三名嫌疑人涉嫌虐待被监护人、看护人罪，被警方刑事拘留。随后，新城区教育局发布通报，涉事幼儿园园长被免职。

(新京)

## 广西宣判 42人重大涉黑案 作恶20多年涉及11个罪名

新华社南宁11月4日电(记者黄浩铭)广西河池市金城江区人民法院近日对被告人韦道贵等42人涉及组织、领导黑社会性质组织罪等11个罪名一案作出一审宣判。韦道贵等人分别被判处有期徒刑25年至1年两个月不等的有期徒刑，并处相应附加刑。

法院经审理查明，1996年被告人廖斌、韦道贵等多人成立“翰天社”，随后其成员在东兰县实施寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪行为，不断扩大非法影响力。2004年至2006年，韦道贵、廖斌等人长期在东兰县开设赌场和实施其他违法犯罪活动，非法敛财，黑社会性质组织雏形开始形成。2007年至2009年，韦道贵、廖斌通过实施打砸他人赌场、殴打村民等违法犯罪行为，排除竞争对手，非法敛财，积累资本。

2010年起，韦道贵、廖斌成立10余家公司，陆续涉猎KTV、信贷、运输等多个产业，通过实施强迫交易、开设赌场、聚众斗殴等违法犯罪行为，打压行业竞争对手，以商养黑，以黑护利，经过长期发展，形成结构稳定、人员层次分明的黑社会性质组织，共实施敲诈勒索、聚众斗殴、故意伤害等犯罪行为33起，违法事实2起。

法院认为，被告人韦道贵、廖斌组织领导黑社会性质组织，长期在东兰县以暴力、威胁或者其他手段，有组织或者成员单独实施系列违法、犯罪行为，致使群众在合法利益受到犯罪或者严重违法活动侵害后，不敢通过正常途径控告、举报，在东兰县形成重大影响，严重破坏当地经济、社会生活秩序，其行为触犯刑律，构成组织、领导黑社会性质组织罪。

42名被告中，韦道贵被依法判处有期徒刑25年，剥夺政治权利5年，并处没收个人全部财产；廖斌被判处有期徒刑17年6个月，剥夺政治权利4年，并处没收个人全部财产。其余40名被告分别被判处有期徒刑2年至1年两个月不等的有期徒刑，并处不同数额的财产刑。



## 千亩盐田收获忙

昨天，青岛东风盐场的工人在结晶池收获海盐(无人机照片)。

时值海盐收获季，位于山东省青岛市城阳区的青岛东风盐场收盐工作全面展开，扒盐机械和收盐车辆在盐池中往来穿梭，收盐工人忙碌其间。

新华社 梁孝鹏 摄

## 杭州开通儿童救助保护热线

新华社杭州11月4日电(记者李平)为被拐卖、被性侵、被虐待等未成年人提供帮助；对需要社会救助、司法保护等的儿童提供帮扶转介服务……11月3日，杭州市正式开通“12349”儿童救助保护热线。

据了解，杭州市“12349”儿童救助保护热线是一个“一站

式”困境儿童救助保护热线服务综合平台，采用“一号对外、集中受理、分级处理、限时办结、协同推进”的工作机制。其接待中心设置在杭州市儿童福利院，中心主要负责热线的受理、督办和反馈等工作，分线设置在各市、区)民政部门及公安、教育、司法等与儿童福利密切相关的部门，

整体形成了以“12349”热线办公室为主体，成员单位和市、区)民政部门上下联动、协同配合的工作机制。

据杭州市儿童福利院相关负责人介绍，市民咨询孤弃儿童收留抚养、领养相关问题时，可由“12349”热线接待中心直接进行答复；咨询申请杭州市困

境儿童生活补贴补助时，则会转介属地民政部门，由属地民政部门受理处置，对转介案热线接待中心会进行督办，确保高效解决来电市民问题，保障儿童权益。

今年8月，杭州市被民政部列为全国统一的儿童救助保护热线试点地区之一。

“疆电外送”10周年

## 累计外送电量逾3400亿千瓦时

新华社乌鲁木齐11月4日电(记者杜刚、郭燕)记者从国家电网新疆电力有限公司获悉，截至今年11月3日，“疆电外送”工程已实施整10年。10年间，新疆累计向19省(区、市)外送电量3430亿千瓦时，其中新能源电量超

800亿千瓦时。

2010年11月3日，新疆第一条电力外送通道——哈密至敦煌750千伏输电工程建成投运，结束了新疆电网孤网运行的历史。随后，新疆第二、第三、第四条电力外送通道陆续建成投运。

10年来，新疆外送电量从每年30亿千瓦时提升至1000亿千瓦时，实现“能源空中走，电送全中国”的能源战略布局。

国家电网新疆电力有限公司相关人士表示，4条电力外送通道累计投资842亿元，

带动经济效益超过1100亿元。

“疆电外送”通道的增加带动新疆火电、风电、光伏发电的开发建设。10年间，新疆电网总装机从2010年的1407万千瓦提升至当前的9620万千瓦，装机规模位居西北第一。